

ELSATO

ESD Őrjárat ellenőrző rendszer

Az RFID azonosítók

Az **ELSATO** RFID őrelenőrző rendszerben a bejárandó útvonal kijelölésére szolgáló ellenőrzési pontok két változatban is rendelkezésre állnak:



Az általánosan használható normál ellenőrzési pont a WPU302, ami egy kb. 3 cm átmérőjű korong. A közepén található furat segítségével rögzíthető fal, vagy fa felületekre. Alkalmazása kül-, és beltéren egyaránt lehetséges.



Opcionálisan rendelhető a WPU187 ellenőrzési pont is, amelynek átmérője még 2 cm sincs. A hátoldalán öntapadós bevonat van, így egyszerűen rögzíthető bármilyen sima, nem fémes felületen. Alkalmazása csak akkor javasolt, ha a lehető legkevesebb feltűnő ellenőrzési pontokra van szükség, hiszen ezek a kis, fényes fekete "gombok" még a **legigényesebb környezetben** is esztétikusan elhelyezhetőek. Olvasási távolságuk viszont a méretükből adódóan kicsi.

Mindegyik kivétel biztonságosan működik szélsőséges időjárási körülmények között is, **karbantartást nem igényelnek, élettartamuk gyakorlatilag korlátlan**. Minden példánynak kivittől függetlenül egyedi azonosító kódja van.



Vannak olyan esetek, amikor szükség lehet például a szolgálatba lépő **személyek azonosítására** is. Erre szolgál a TDS300 **kulcskarikára fűzhető** ellenőrzési pont, amely a felerősítés módjától eltekintve funkcionálisan megegyezik az ellenőrzési pontokkal. Ebből, mivel olcsó, minden szolgálatot ellátó személy kaphat egyet-egyét, és amikor szolgálatba lép és átveszi az ESD524 készüléket, azzal beolvasva az eseménynaplóban rögzíti a szolgálatváltás tényét. Természetesen ezekhez az azonosítókhoz a kiértékelést végző EGS402 programban nem egy helyet, hanem egy nevet fog hozzárendelni (pl. Kovács János). Használható a TDS300 események azonosítására is, ekkor az ESD524 készülékkel együtt ezt is magával viszi az őr, és pl. nyitva hagyott ablak esetén ezt ezzel tudja rögzíteni az eseménynaplóban. A személyi azonosítók változatos színekben állnak rendelkezésre

További információk:



ELSATO Kft.

1193 Budapest, Klapka u. 62

telefon: (20) 983-54-85

info@elsato.hu

www.elsato.hu